

Saradnja

Dom zdravlja za žene Koruška **poziva žene i djevojke** kao i stručnjake, da **aktivno učestvuju u oblikovanju ponuda i mjera specifičnih za žene i poticanje zdravlja**. Učestvovanje naših ciljnih grupa kao stručnjakinja i stručnjaka predstavlja mjeru za osiguravanje kvaliteta radi poboljšanja jednakih mogućnosti u zdravstvu za žene i djevojke. Da bi se zdravstvene potrebe žena specifične za ciljne grupe mogle pratiti u različitim fazama života, životnim okolinama i oblicima života, primjenjujemo različite instrumente učestvovanja odnosno stavljamo Vam ih na raspolaganje.

Prijedloge i ideje za naše ponude u svakom momentu možete poslati putem e-maila ili ih predstaviti u ličnom razgovoru.

Naravno, na svakoj našoj manifestaciji imate mogućnost **navesti teme** - povjerljivo putem ankete - o kojima želite informacije, podršku ili manifestaciju od Doma zdravlja za žene Koruška.

U periodičnim razmacima pozivamo na tematske krugove razgovora, provodimo ankete ili fokusirane grupe, u kojima možete da učestvujete i ugradite svoju stručnu i ekspertizu životine okoline.

Ako otkrijete ili sami doživite **nedostatke u skrbi ili diskriminaciju** žena i djevojaka u zdravstvu, možete nam se uvijek povjerljivo obratiti za zastupanje interesa.

U središtu našeg rada je zdravlje žena i djevojaka. Zato je Centar zdravlja za žene Koruška angažiran za provođenje mjera specifičnih za žene u unaprjeđenju zdravlja i prevenciji. Osnova za provođenje ovih zadaća (vidi <http://www.fgz-kaernten.at/12865.htm>) čine [österreichische Gesundheitsförderungsgesetz](#) (austrijski zakon o promociji zdravlja), [Nationale Strategie öffentliche Gesundheit](#) (nacionalna strategija javnog zdravstva), [Qualitätskriterien der Frauengesundheitszentren in Österreich](#) (kriteriji kvaliteta Centara zdravlja za žene u Austriji) kao i smjernice agencija za financiranje Centara zdravlja za žene Koruška.

Na osnovu ovih smjernica saradujemo sa referenticama, institucijama i praktikanticama, koji su zainteresovani za potpuno i pravedno poticanje zdravlja žena sa metodima na osnovu evidencije. Kao osnova za međusobno sporazumijevanje, preduslov je da poznajete njemački jezik na nivou B1 (vidi <http://www.europaeischer-referenzrahmen.de/sprachniveau.php>).

Ako se možete identifikovati sa ovim kriterijima, radujemo se Vašoj konstruktivnoj aplikaciji kao referentica ili praktikantica.

Centar zdravlja za žene Koruška predstavlja svijet rada bez predrasuda i teži prema raznovrsnosti kod zaposlenih žena. Raznovrsnost (različita porijekla, nacije, religije, oblici života, seksualna orijentacija, dob i invaliditet) među zaposlenicama, referenticama i praktikanticama smatramo obogaćivanjem. Aplikacije u skladu sa time izričito su poželjne.

U zadaće Centra zdravlja za žene Koruška ne ubrajaju se:

- Prodaja ili reklamiranje proizvoda poput energetskih lijekova, suplemenata za prehranu, fitness uređaja, wellness i kozmetičkih proizvoda
- Posredovanje ili preporuka usluga i proizvoda od preduzeća orijentisanih na dobit
- Provođenje individualnih tretmana (masaža, energetski tretmani, kozmetika, fizioterapija, psihoterapija...)
- Reklamiranje priredbi, ponuda za obrazivanje i usluga, koje ne odgovaraju navedenim smjernicama i/ili ne ulaze u područje zadaća Centra zdravlja za žene Koruška.